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Újult erővel áll rajthoz Szolyka Miklós és Jánosa Ákos a Komló Ralin, ahol a Pécsen megkezdett 
jó sorozatukat szeretnék folytatni: mindenképpen célba érni, tanulni, saját magukat és a 
nézőket szórakoztatni. 

 

Szolyka Miklós: – Nagyon örülünk neki, hogy Pécsen végre sikerült célba érnünk. A 
csapatunknak és nekünk is nagyon jót tett a siker. Nagyon sokat tanultunk azon a versenyen. 
Fontos volt, hogy gyűjtsük a kilométereket és tapasztalatot szerezzünk, hiszen nekünk ez az első 
évünk a rali 1-ben.  

  

– Kasza Zolinak köszönhetően úgy tűnik, hogy megoldódott a vezérlési problémánk és remélem, 
hogy most is célba fogunk érni. Az előző versenyen egy kicsit megütöttük a futóművet, ami miatt 
cserélnünk kellet. Ha pedig úgyis cseréltünk, akkor már egy fejlettebbre váltottunk, amit nekem 
megint csak meg kell szoknom. 

  

– Ha sikerülne úgy szerepelnünk, mint Pécsen, akkor azzal már nagyon elégedett lennék. Értem 
ez alatt az eredményt és a hangulatot is. És persze szeretnénk, ha nem csak mi, hanem a 
közönség is jól szórakozna. 

  

A Dynamic Rally Team együttműködő partnerei:  

Nagoya Kft, Visegrádi Ásványvíz, Lavina Szerviz Kft, Europartner Slovákia, Halker Kft, Pannon-Aqua, 
International Logistic Gateway, VIV Logistics Kft, Duna-Doom 2003 Kft, Partner Cable Kft, 
Slovakobremze,  Metrirep Kft, VPT-Group Kft. Fülöp Transport, Cola Trans Kft, Antoni & Habó 
Tanácsadó Kft, R-Trans Kft, GMG-Car Kft, Softipo Kft, Bálint Sped, Alumatik Kft, Gumis Ember, 
CrewPrint, H-Reklám, SHX Gold Kft, Farécla, Berner, Stihl Jegenye Kft., Rock Oil Kft, Nord Orient Kft, 
Energia-bírság.hu, Lavina Szervíz Kft, Masped Csoport, Batki Logistic Kft, Sibor 9777 Kft, Dynamic Duo, 
Visualia Design Stúdió, Valenite Safety, D'94 Kft, Tiszaújváros Transz Kft, Citroen Vác, Alg Logistic, CT 
Mix Kft, Fókusz-92 Kft, Acquisitio Kft, KDB Trans Kft, M1 Fitness, Kalaschnikow, Szofa, Marywood Trans 
Kft. Leichtmann Kft 

  

További információk: www.drt.hu 

Mihályi Csaba, sajtófőnök: 30-560-9082 
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